

少林功夫助阵 第六届中国非遗博览会



本报讯 以“全面小康、非遗同行”为主题的第六届中国非物质文化遗产博览会于2020年10月23日在山东济南开幕。作为本届非遗博览会重要亮点之一,国家级非物质文化遗产——少林功夫精彩亮相。

开幕式上,在少林寺延开法师、延炫法师的带领下,少林寺武僧展演了精彩的少林拳法,博得了在座观众的阵阵喝彩与热烈掌声。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图

新闻1+1

小龙武校400多名师生参演电影《金刚川》



本报讯 由中国电影股份有限公司出品,由管虎、郭帆、路阳共同执导,由张译、吴京、李九霄、魏晨领衔主演,邓超特别出演的电影《金刚川》于10月23日全

国上映,以此演绎抗美援朝英雄志愿军战士群像,展现了一场敌我实力悬殊的生死较量,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。

在《金刚川》剧组的邀请下,少林小龙武校410名师生在杨克付主任的带领下于9月12日至22日在辽宁丹东摄制地被编入军事动作组参加了电影的拍摄工作。由于平时在学校军事化的训练经历,片场的小龙武校师生表现出了高度的组织纪律观念和坚强的吃苦耐劳精神,能够接受并圆满完成剧组安排的一切演出任务,受到了剧组导演和剧务工作人员的好评。
登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封援鄂英雄梁澄辉获省级表彰



本报讯 10月21日,河南省抗击新冠肺炎疫情省级表彰大会在省人民会堂礼堂举行。登封市人民医院放射科技师梁澄辉荣获“河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号,成为全省950个受表彰的先进个人之一。

新冠肺炎暴发后,梁澄辉参加了河南省第十三批援鄂医疗队驰援武汉,他所在的江汉方舱医院是武汉累计收治病人最多的方舱医院,工作量很大,在武汉20多天时间里,梁澄辉在方舱医院应急放射科方舱CT室工作,由于CT室扫描时

要与新冠肺炎患者进行近距离接触,所以梁澄辉属于高危易染人群,密闭的空间、大量的病人、闷热不透气的防护服,对生理和心理都是巨大的考验,每天值班下来浑身筋疲力尽。

梁澄辉以精湛的影像诊断技术与时间赛跑、与病魔战斗,为遏制疫情做出了突出贡献,用自己的负重前行换来了武汉百姓的岁月静好,实现了方舱医院的“关门大吉”,赢得了方舱医院无数病人和社会各界的赞扬和认可。
登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封市消防救援大队 化身平安志愿者 传播安全齐欢乐

本报讯 10月21日,登封市消防救援大队借文员下社区之际,对辖区社区开展消防宣传活动,进一步做好消防安全宣传工作,营造良好的消防安全环境,坚决预防和遏制小火亡人等各类火灾事故的发生。活动中,大队消防宣传人员与群众“零距离”接触,耐心讲解、细致宣传,面对面为群众讲解日常生活常见火源、如何预防家庭火灾、如何使用身边的灭火器、初起火灾的扑救方法等消防安全知识,让更多的群众知道消防、了解消防。同时,大

队宣传人员在各大路口、小区门口、提示栏张贴《平安消防宣传海报》,在各小区门口发放宣传彩页500余份、停车牌300余张,张贴海报200余份,增强了家庭居民的消防安全意识,还提高了居民防火灭火及逃生自救能力,使消防安全知识真正深入到百姓、融入生活,切实做到了消防知识走进千家万户,为辖区打造平安、和谐的消防安全环境奠定了坚实基础。
登封融媒记者 胡建邦

登封市市场监督管理局 推行“一网通办”提供智能化服务

本报讯 今年以来,为进一步优化营商环境,登封市市场监督管理局大力推行“一网通办”,将企业开办涉及的企业设立登记、公章刻制、银行开户、发票申领等事项按“一件事”标准,实现一日办结,切实做到“让信息多跑路,让群众少跑腿”。同时,积极与登封市农商行合作,在政务服务大厅、农商行城关营业厅设立了营业执照自助服务终端机,企业、商户可以直接在自助终端服务机上办理注册登记并领取营业执照,

特别是个体工商户可以采取“持证实名、线上登记、快速审核、自助拍照”的登记模式,将全流程交由机器自动完成,全程不需人工干预,个体工商户从申请到取照仅需几分钟,真正实现了“不见面审批”的全程无纸化、智能化登记,极大方便了办事群众。9月份以来,该局共通过郑州市政务服务网、“商事登记一件事”、自助终端服务机渠道办理企业、商户设立150余家,受到社会一致好评。
登封融媒记者 胡建邦

东华镇南店村 登封市农商银行“信用村”授牌仪式举行

本报讯 10月26日,登封市农商银行“信用村”授牌仪式在东华镇南店村村委会举行,登封农商银行党委书记、董事长秦静及农商银行相关人员,登封市东华镇党委副书记、镇长秦胜勇及东华镇相关人员,南店村村组干部及部分村民共同参加授牌仪式。

开展送金融服务入户工程和信用乡镇、信用村、信用用户评定工作,实施利率优惠,最大程度上为小微企业、农民提供便利。最后,秦胜勇代表东华镇党委对登封农商银行长期以来关心支持东华镇所做的积极贡献表示衷心感谢。他表示,南店村被授予“信用村”这一荣誉,对支持南店村美丽乡村建设,提升产业升级加速发展,实现富民增收有着十分重大的意义。
登封融媒记者 李剑 王朝锋 通讯员 王洁

秦静表示,登封农商银行在乡村振兴战略中扛起普惠金融的重任,特别在开展“党建联盟”工作以来,登封农商银行积极

一天的美好生活 从阅读《郑州晚报》开始

欢迎订阅

2021年度《郑州晚报》



郑州晚报订调价360元/年 30元/月,零售价2元/份
订报热线: 56568253 67655399

